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MINUTA DA REUNIÃO DO CONSELHO PEDAGÓGICO 

22/05/2024 

 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

- A ata foi aprovada por unanimidade dos presentes na mesma. 

 

2. Informações 

- Foi publicada a Norma 02/JNE/2024 – Instruções para a Realização, Classificação, 

Reapreciação e Reclamação de Provas e Exames do Ensino Básico e do Ensino 

Secundário. 

 

3. Aprovação da informação – prova de equivalência à frequência 

- Foram aprovadas por unanimidade, após análise, as informações-prova das provas de 

equivalência à frequência do ensino básico e do secundário elaboradas ao abrigo do 

Despacho Normativo n.º 4/2024, de 21 de fevereiro. 

 

4. Normas para as reuniões de avaliação do 3.º período  

- Foram lidas, analisadas e aprovadas, por unanimidade, as normas para as reuniões de 

avaliação do 3.º período. 

- Ao abrigo da Portaria 223-A/2018, de 3 de agosto, artigo 35º, ponto 9 e da Portaria 

226-A/2018, de 7 de agosto, artigo 34º ponto 7, foi aprovada, por unanimidade, a 

participação de técnicos nas reuniões de avaliação. 

 

4. Outros assuntos 

- Foi aprovada, a rede previsional para 2024/2025 conforme a proposta apresentada pela 

Direção do Agrupamento. 

- Foi lido e analisado o relatório da equipa pedagógica de acompanhamento do primeiro 

ciclo, que fez uma análise dos resultados com base nas tabelas e gráficos extraídos do 

programa alunos. 
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- Foram apresentadas as reflexões dos vários grupos disciplinares sobre os resultados 

obtidos pelos alunos no segundo período. 

- Foi aprovada por unanimidade a atribuição de mais um tempo semanal na disciplina 

de matemática para a turma A do 9.º ano.  

- Foram analisados os relatórios das medidas de promoção do sucesso escolar, que se 

encontram na aplicação Teams: 

- Relatório do Acompanhamento e Avaliação do Apoio Tutorial Específico; 

- Relatório do Apoio Pedagógico/Apoio ao Estudo. 

- Na sequência do novo logótipo do MECI, o Diretor do Agrupamento solicitou que os 

docentes passem a usar as novas folhas timbradas e os novos modelos de atas 

disponíveis na página do Agrupamento. 

- O Presidente do Conselho Pedagógico deu conhecimento do relatório da avaliação do 

2.º período relativo aos temas desenvolvidos em contexto de sala de aula, elaborado 

pela equipa do PES. 

- Foi aprovada por unanimidade a atividade de comemoração do “Dia Mundial da 

Criança” que irá ser dinamizada pelo executivo municipal na segunda-feira, dia 3 de 

junho, esta atividade é destinada às crianças da Educação Pré-Escolar (incluindo o Jardim 

Flor de Liz) e alunos do 1.º Ciclo do Ensino Básico do Agrupamento de Escolas de Vila 

Flor. Por ocasião desta comemoração especial a Câmara Municipal de Vila Flor propõe 

um espetáculo de manifestações artísticas que ocupará o dia, das 10h às 15h30 (manhã 

e tarde). Haverá várias tendas de animação constituídas por pinturas faciais, discoteca, 

bombos, jogos e insufláveis. Haverá ainda lugar a um lanche da manhã e um almoço 

volante. 

- Foi aprovada por unanimidade a visita de estudo ao Museu do Carro Elétrico pelos JIs 

de Freixiel, Santa Comba da Vilariça e sala A da EB Dr. Artur Pimentel a realizar no dia 14 

de junho. 

- O Conselho Pedagógico procedeu à ratificação da seguinte atividade, a qual tinha sido 

previamente aprovada pelos conselheiros via email: realização de workshops no dia 22 

de maio, subordinados ao tema “Viver com VIH” com o objetivo de desmistificar e 

clarificar algumas dúvidas acerca do VIH, destinados aos alunos do 3.º ciclo. 

- Foi efetuado o balanço da Semana do agrupamento / Semana da leitura, tendo sido 

considerado que existiram atividades muito boas, estando de parabéns os elementos 

que se envolveram nas atividades de forma ativa. 



    
 
 

- A professora bibliotecária, Beatriz Sarmento, informou que a Feira do Livro que 

decorreu entre os dias 13 e 19 de maio, fez a quantia de 2200 euros mais IVA. Desta 

quantia vão reverter 10 % em livros para a Biblioteca Escolar. 

- O professor Sandro Sampaio informou que no âmbito da Feira dos Minerais reverteram 

para o Agrupamento materiais no valor de 100 euros. 

 

 

 

 

 

 

Vila Flor, 23 de maio de 2024 

O Secretário 

_________________________________ 

(António Ferreira) 

 

 


